

ПЕДАГОГИЧЕСКИЕ ВЕСТИ

№ 31–32
(2656/2657),
ДЕКАБРЬ 2011

2012

В ЦЕНТРЕ ВНИМАНИЯ

ДОРОГИЕ ДРУЗЬЯ!



Считанные дни отделяют нас от наступления нового 2012 года, который станет для нас особенным: Герценовский университет отметит свое 215-летие!

К нашему юбилею будет приковано широкое внимание, ведь РГПУ им. А.И. Герцена – это один из брендов Санкт-Петербурга и российского образования в целом. Органы власти, педагогическая общественность, вузы-партнеры, городские и федеральные средства массовой информации – для всех них 215-летие Герценовского университета должно стать и несомненно станет знаковым событием.

Но главное, чтобы предстоящий юбилей стал подлинным праздником для каждого герценовца, ярким фактом биографии каждого сотрудника, студента, аспиранта, докторанта. Залог этого – наши совместные усилия, наше взаимопонимание, взаимная поддержка идей и замыслов, наше традиционное герценовское единство!

Дорогие герценовцы! Разрешите поздравить вас с наступающим Новым годом и пожелать здоровья, благополучия, любви близких и семейного счастья.

Уверен, что ваши свершения в минувшем году дадут импульс для грядущих побед в новом. Желаю вам вдохновения, новых достижений в научной, педагогической и творческой деятельности, потому что именно ваши успехи определяют высокий статус РГПУ им. А.И. Герцена.

Пусть 215-летие станет символом стабильности, уверенности и лидерства Герценовского университета!

С Новым годом!

Ректор Герценовского университета
В.П. СОЛОМИН

С НОВЫМ ГОДОМ

В 2011 году Герценовский университет получил импульс развития, который должен позволить в 2012 году достойно встретить 215-летие и подтвердить статус одного из ведущих университетов России и Восточной Европы.

Внимание общественности в минувшем году привлекли многие события, происходившие в РГПУ им. А.И. Герцена. Во-первых, это выборы ректора, состоявшиеся в марте. Многие городские СМИ по итогам выборов констатировали: Герценовский университет продемонстрировал сплоченность коллектива, а результаты позволили говорить о действительной преемственности традиций в одном из ведущих вузов страны. Это подчеркнул и посетивший РГПУ им. А.И. Герцена заместитель министра образования и науки Российской Федерации М.А. Камболов. По его мнению, преемственность является главным фактором стабильности Герценовского университета.

В 2011 году в РГПУ им. А.И. Герцена стал действовать наблюдательный совет,

основной задачей которого является выработка стратегии развития учебного заведения в долгосрочный период.

Об открытости Герценовского университета для социального партнерства общественность стала говорить после прошедших знаковых мероприятий – встречи студентов с уполномоченным по правам ребенка в Санкт-Петербурге С.Ю. Агапитовой и визита уполномоченного по правам человека в Российской Федерации В.П. Лукина, выбравшего для презентации ежегодного доклада в Северо-Западном федеральном округе именно РГПУ им. А.И. Герцена.

Знаковое культурно-просветительское событие – «Дни Соловков в Санкт-Петербурге». В Герценовском университете были организованы лекции, показы фильмов, в течение двух недель действовала выставка

«Соловки. Голгофа и Воскресение», которую открыл вице-губернатор Санкт-Петербурга В.Н. Кичеджи.

В 2011 году была активизирована международная деятельность, состоялись визиты представителей зарубежных вузов, подписаны договоры о сотрудничестве и организации обмена студентов и преподавателей. Герценовский университет стал и центром сетевого объединения, в которое вошли ведущие педагогические и классические университеты России.

Нет сомнений в том, что в юбилейном 2012 году полученный университетом импульс развития даст старт новым стремлениям, сохранению полученных результатов и лидерства. Говоря «С Новым годом, Герценовский университет!», мы надеемся, прежде всего, на стабильность.

От редакции газеты
«Педагогические вести»